

康睦DCM+

最初康睦 DCM这一型号的研发肇始于一项定制项目。在与客户的前期沟通中，康睦团队深入了解客户对门禁系统的特定需求，期望产品既能与室内装修风格实现无缝对接，又具备完备的功能特性。基于此，康睦研发团队迅速响应，针对客户需求开展专项研究。在设计构思阶段，团队突破传统门禁产品与门体绑定的固有模式，大胆提出将指纹锁与入户门体分离的创新设计理念，为入户门的设计释放出更多自由空间；在技术选型上，综合考量稳定性、安全性和便捷性，筛选出最先进的指纹识别、蓝牙通信等技术；安装形式方面，经过反复试验和论证，确定了室外机嵌入式、室内机 86 盒外挂式的安装方案，兼顾美观与实用；外观和结构设计上，团队更是精雕细琢，每一处线条、每一个接口都经过无数次打磨。最终诞生了初代的 DCM 并获得客户的高度认可。

康睦团队敏锐洞察到市场对于个性化、定制化门禁产品的潜在需求。为满足更广泛客户的多样化需求，团队对定制产品进行了系统性的优化升级，由此康睦 DCM 这一型号在康睦产品系统中应运而生。DCM 这一型号命名中的字母 C 代表 Customization，既象征着产品的定制化起源，也体现了康睦对个性化定制理念的持续探索。经过多轮迭代，康睦 DCM + 最终以成熟的产品形态推向市场，成为康睦品牌在嵌入式墙装门禁领域的标志性产品，引领了行业发展的新方向。

源于定制，成就经典



康睦DCM+墙装嵌入式门禁

让门和门禁都成为最纯粹的存在



康睦 DCM+

拥抱智慧生活

康睦DCM+嵌入式墙装门禁，不仅仅是一款门禁产品，更是您开启智慧生活的钥匙。它融合了创新的设计理念、强大的功能特性、先进的技术工艺以及人性化的结构设计，为您打造一个安全、便捷、个性化的家居生活环境。

独特的设计，让您的入户门自由展现个性魅力；多样的开锁方式，满足您和家人在不同场景下的便捷需求；手机蓝牙配置与管理，让您随时随地掌控家庭安全；密钥时间管理，实现对家庭成员和访客的精细化管理；蓝牙钥匙分享和临时密码功能，为您的生活增添更多便利；本地密钥存储，为您的隐私安全保驾护航；微波雷达感应灯光控制，营造温馨舒适的入户氛围；高端的工艺与材质，彰显您的品质生活追求；合理的结构设计和产品规格，确保安装维护无忧。

选择康睦DCM+，就是选择一种全新的生活方式，一种智慧、便捷、安全的生活方式。让康睦 DCM+陪伴您，一起开启智慧生活的美好未来。

还在等什么？赶快行动起来，将康睦DCM+带回家，让智慧生活触手可及！



独特设计，解放入户门设计，彰显自由风格

康睦DCM+作为一款墙装产品，其最大的设计亮点之一便是将指纹锁与入户门体彻底分开。在传统的门禁产品设计中，指纹锁往往与门体紧密结合，这在一定程度上限制了入户门的设计风格。而康睦 DCM + 的这种创新设计，让入户门的设计风格更加独立、自由。

对于追求个性化装修的用户来说，他们可以根据自己的喜好和整体家居风格，自由选择各种款式、材质、颜色的入户门，而无需担心门禁系统会对门的设计产生限制。无论是简约现代还是复古欧式、亦或是充满艺术感的创意设计，康睦 DCM + 都能与之完美搭配，为用户打造出独一无二的家居入口空间。这种设计理念，不仅体现了康睦对用户需求的深刻理解，更展示了其在产品设计上的前瞻性和创新性。

康睦DCM+支持指纹开锁，采用先进的指纹识别技术，能够快速、准确地识别用户的指纹。无论是老人还是小孩，都能轻松通过指纹解锁进门，无需再担心忘记携带钥匙或寻找钥匙的烦恼。

此外，康睦 DCM + 还支持刷卡和密码开锁。对于卡片，用户只需将卡片靠近门禁设备，即可轻松开锁。这种开锁方式对于一些不便于使用指纹或密码的用户来说，如双手提满物品时，尤为方便。

手机蓝牙配置与管理，掌控尽在手中

除了传统的开锁方式外，康睦DCM+还支持手机蓝牙配置和管理。在手机上下载并安装康睦APP，通过蓝牙连接即可对指纹、卡片、密码进行增删改查、命名、调整管理权限、控制使用时间等一系列操作。例如，当家庭成员发生变化时，用户可以通过手机APP轻松添加或删除成员的指纹和卡片信息等；当需要对某个成员的访问权限进行调整时，如限制其只能在特定时间段内进入，也可以通过手机APP快速完成设置。这种便捷的管理方式，让用户能够随时随地对门禁系统进行个性化的设置和管理，真正实现了对家庭安全的全方位掌控。

在日常生活中，对于家庭成员和日常生活的公共服务参与人员的精细化管理一直是一个难题。而康睦 DCM + 通过对密钥的时间管理和控制，很好地解决了这一问题。

用户可以通过手机APP为每个指纹、卡片或密码设置详细的使用时间。比如，为家中的保姆设置只在工作日的上午9点到下午5点之间可以使用指纹开锁；为快递员设置一次性密码，并限定其在当天下午3点到4点之间有效。这样，不仅可以有效地管理家庭成员和访客的进出时间，提高家庭的安全性，还能让家庭生活更加有序、高效。

通过蓝牙手机，康睦 DCM + 还可以将蓝牙钥匙进行分享。当用户的朋友或家人需要临时进入家中时，用户无需亲自回家送钥匙，只需通过手机APP将蓝牙钥匙分享给对方，对方即可在授权的时间内使用手机蓝牙开锁进门。这种便捷的钥匙分享方式，不仅节省了时间和精力，还能让用户体验更好地照顾到家人和朋友的需求。

强大丰富的密码功能

DCM+产品配备了较为强大的密码开锁功能，用户可以根据自己的需求设置 6-12 位的密码，并支持多种密码类型，对于一些临时访客，用户可以通过设置一次性密码，让访客在规定的时间内使用，既保证了家庭的安全，又提供了便捷的访问方式。

通过临时密码，即使用户不在家，也可以通过手机 APP 生成临时密码并发送给访客。访客在收到临时密码后，可在规定的时间内使用该密码开锁进门。这种功能特别适用于用户无法亲自接待访客的情况，如出差、旅游等，让访客能够轻松开锁进门，感受到主人的贴心关怀。



室外机嵌入式安装形式

作为墙装产品，DCM+ 室外机沿袭了康睦 DC 系列经典的嵌入式安装形式。这种安装形式是康睦的创新型结构设计，具有诸多优势。从工程化安装的角度来看，嵌入式安装能够使室外机与墙面完美贴合，不仅节省空间，还能让整个门禁系统看起来更加美观、整洁。在维护与拆卸方面，嵌入式安装设计便于工作人员进行操作。当需要对室外机进行维护或更换部件时，工作人员可以方便地将室外机从墙面中取出，进行相应的维修或更换工作，大大提高了维护效率，降低了维护成本。



室内机 86 盒外挂式墙壁安装形式

室内机采用 86 盒外挂式墙壁安装形式，这种安装方式标准、简单，易于操作。86 盒是一种常见的电气安装盒，广泛应用于家庭装修中。康睦 DCM+ 室内机采用这种安装形式，使得用户在安装过程中无需进行复杂的改造工作，只需按照常规的 86 盒安装方式进行安装即可。

86 盒外挂式安装形式方便用户后期对室内机进行位置调整或更换设备，为用户提供了极大的便利。



室内外机微波雷达灯光控制功能

康睦 DCM+ 在技术创新方面也表现出色，室内外机同时支持微波雷达灯光控制功能。室内微波雷达可控制室内灯光开启，当用户走进室内微波雷达的感应范围时，室内灯光会自动亮起，为用户提供温馨的照明。

而室外微波雷达则可同时控制室内外灯光开启，当用户在室外靠近门禁设备时，室外微波雷达感应到人体信号，不仅会自动开启室外灯光，还会联动室内灯光亮起，营造出明亮、温馨的入户场景。



自动灯光控制范围与效果

微波雷达支持 2-3 米范围内的自动灯光控制，这一设计将营造出良好的入户场景灯光氛围，大幅提升用户体验感。无论是在夜晚回家，还是在清晨出门，用户都无需再手动寻找开关，灯光会自动为用户照亮前行的道路。通过定制灯光，还可以营造出不同的场景和氛围，如浪漫的晚餐场景、温馨的家庭聚会场景等，为用户的生活增添更多的乐趣和仪式感。

这种智能化设计不仅使得门禁系统更加智能化，还增加了室内环境的美观性和实用性。这种创新将为用户带来更加智能、便捷的门禁体验，提升家居安全管理的水平。